



**PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA  
DE UBATUBA  
CONCURSO PÚBLICO 07/2023**



**RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA O TESTE DE APTIDÃO FÍSICA - TAF**

**PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE UBATUBA/SP - CONCURSO PÚBLICO 07/2023**

O AVANÇASP, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, torna pública a retificação do Edital de Convocação para o Teste de Aptidão Física - TAF, conforme segue.

**1. DAS RETIFICAÇÕES**

---

1.1. No Capítulo 1. **DO LOCAL, DATA E HORÁRIO DO TESTE DE APTIDÃO FÍSICA - TAF**, LEIA-SE como segue abaixo, e não como constou anteriormente:

**Data:** 24 de março de 2024 (~~sábado~~) (**domingo**), de acordo com os horários descritos no quadro abaixo.

**Local:** Centro de Convenções de Ubatuba.

**Endereço:** R. Guaicurus, 20 - Centro, Ubatuba - SP, 11680-000.

**2. DAS RATIFICAÇÕES**

---

2.1. Ratifica-se as demais disposições do Concurso Público 07/2023, as quais permanecem inalteradas.

Ubatuba, 02 de março de 2024.

**AVANÇASP**